
Tantárgy: matematika 

Készítette: Juhászné Terdik Krisztina 

Osztály: 7.a  

Az óra témája: Valószínűség 

Időpont: 06.05. péntek 

Feladatok: 

1. Nézzétek meg a videókat! 

https://youtu.be/XvhRihaospM 

https://www.youtube.com/watch?v=QraNMOH7zn4 

 

2. Nyissátok ki a tankönyvet a 220. oldalon!  

Olvassátok végig figyelmesen a leckét a feladatokig! 

 

3.  Írjátok le a füzetbe az alábbiakat!  

 

Valószínűség 

A valószínűség értéke mindig legalább 0 és legfeljebb 1. 

A valószínűség jele: P(A).  

𝑷(𝒆𝒔𝒆𝒎é𝒏𝒚) =
𝒌𝒆𝒅𝒗𝒆𝒛ő 𝒆𝒔𝒆𝒕𝒆𝒌 𝒔𝒛á𝒎𝒂

ö𝒔𝒔𝒛𝒆𝒔 𝒆𝒔𝒆𝒕 𝒔𝒛á𝒎𝒂
          𝟎 ≤ 𝑷(𝒆𝒔𝒆𝒎é𝒏𝒚) ≤ 𝟏 

Biztos eset, ha P(A) = 1      Lehetetlen eset, ha P(A) = 0 

 

Példa1: Mekkora a valószínűsége, hogy egy pénzérmével  

a) fejet dobunk?  

Az összes eset száma 2, mert vagy fejet vagy írást dobhatunk. 

Kedvező eset, ha fejet dobunk. Ez 1 féleképp lehetséges. 

𝑷(𝒇𝒆𝒋) =
𝒌𝒆𝒅𝒗𝒆𝒛ő 𝒆𝒔𝒆𝒕𝒆𝒌 𝒔𝒛á𝒎𝒂

ö𝒔𝒔𝒛𝒆𝒔 𝒆𝒔𝒆𝒕 𝒔𝒛á𝒎𝒂
 =

𝟏

𝟐
= 𝟎, 𝟓 = 𝟓𝟎%      (𝒃á𝒓𝒎𝒆𝒍𝒚𝒊𝒌 𝒇𝒐𝒓𝒎𝒂 𝒆𝒍𝒇𝒐𝒈𝒂𝒅𝒐𝒕𝒕)    

 

b) írást dobunk? 

𝒃) 𝑷(í𝒓á𝒔) =
𝒌𝒆𝒅𝒗𝒆𝒛ő 𝒆𝒔𝒆𝒕𝒆𝒌 𝒔𝒛á𝒎𝒂

ö𝒔𝒔𝒛𝒆𝒔 𝒆𝒔𝒆𝒕 𝒔𝒛á𝒎𝒂
 =

𝟏

𝟐
= 𝟎, 𝟓 = 𝟓𝟎%     (𝒃á𝒓𝒎𝒆𝒍𝒚𝒊𝒌 𝒇𝒐𝒓𝒎𝒂 𝒆𝒍𝒇𝒐𝒈𝒂𝒅𝒐𝒕𝒕)    

 

Példa2: Mekkora a valószínűsége, hogy egy szabályos dobókockával  

a) 1-et dobunk? 

Az összes eset száma 6, mert 6 félét dobhatunk. 

Kedvező eset, ha egyest dobunk. Ez 1 féleképp lehetséges. A kedvező esetek száma 1.  

𝒂) 𝑷(𝟏) =
𝟏

𝟔
= 𝟎, 𝟏𝟔𝟔 ≈ 𝟎, 𝟏𝟕 ≈ 𝟏𝟕%      (𝒃á𝒓𝒎𝒆𝒍𝒚𝒊𝒌 𝒇𝒐𝒓𝒎𝒂 𝒆𝒍𝒇𝒐𝒈𝒂𝒅𝒐𝒕𝒕)    

b) 2-t dobunk? c) 3-at dobunk? d) 4-et dobunk? e) 5-öt dobunk? f) 6-ot dobunk? 

https://youtu.be/XvhRihaospM
https://www.youtube.com/watch?v=QraNMOH7zn4


𝒃) 𝑷(𝟐) =
𝟏

𝟔
= 𝟎, 𝟏𝟔𝟔 ≈ 𝟎, 𝟏𝟕 ≈ 𝟏𝟕%      (𝒃á𝒓𝒎𝒆𝒍𝒚𝒊𝒌 𝒇𝒐𝒓𝒎𝒂 𝒆𝒍𝒇𝒐𝒈𝒂𝒅𝒐𝒕𝒕)   

A többi dobás valószínűsége is ugyanekkora. 

 

Példa3: Mekkora a valószínűsége, hogy egy szabályos dobókockával  

a) páros számot dobunk?  

Az összes eset száma 6, mert 6 félét dobhatunk. 

Kedvező eset, ha 2-t, 4-et vagy 6-ot dobunk. A kedvező esetek száma 3. 

𝑷(𝟐; 𝟒; 𝟔) =
𝟑

𝟔
=

𝟏

𝟐
= 𝟎, 𝟓 = 𝟓𝟎%      (𝒃á𝒓𝒎𝒆𝒍𝒚𝒊𝒌 𝒇𝒐𝒓𝒎𝒂 𝒆𝒍𝒇𝒐𝒈𝒂𝒅𝒐𝒕𝒕)    

  

b) 2-nél nagyobb számot dobunk? 

Az összes eset száma 6, mert 6 félét dobhatunk. 

Kedvező eset, ha 3-at, 4-et, 5-öt vagy 6-ot dobunk. A kedvező esetek száma 4. 

𝑷(𝟐; 𝟑; 𝟒; 𝟓) =
𝟒

𝟔
=

𝟐

𝟑
= 𝟎, 𝟔𝟔𝟔 ≈ 𝟎, 𝟔𝟕 ≈ 𝟔𝟕%      (𝒃á𝒓𝒎𝒆𝒍𝒚𝒊𝒌 𝒇𝒐𝒓𝒎𝒂 𝒆𝒍𝒇𝒐𝒈𝒂𝒅𝒐𝒕𝒕)    

 

Házi feladat:  

4. Oldjátok meg a tesztet a Google Classroomban! A füzetben számoljatok! 

 

Szorgalmi feladat: nincs 

 

Jó munkát! 

Kriszta néni 

https://zanza.tv/matematika/valoszinuseg-statisztika/nagy-szamok-torvenye-valoszinuseg-fogalma 

 

Ha nincs tankönyved vagy munkafüzeted, innen töltheted le őket! 

Tankönyv: https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/FI-503010701_1__teljes.pdf 

Munkafüzet: https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/FI-503010702_1__teljes.pdf 

https://zanza.tv/matematika/valoszinuseg-statisztika/nagy-szamok-torvenye-valoszinuseg-fogalma
https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/FI-503010701_1__teljes.pdf
https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/FI-503010702_1__teljes.pdf

